MATHS

BOOKS - AGRAWAL EXAM CART

JHARKHAND
feqAc-7
1. a E] RRIC

(a2 — bc):z:2 + 2(b2 — ac)a: + (c2 — ab) =0



https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_hvwUpxWkjYL5

o Tl A ghI, I -
A.a’ + b+ % = 3abe
B.a’+b+c2=0
C.a®+ b+ ¢ = 3abe

D.a + b+ ¢ = 2abc

Answer: C

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_hvwUpxWkjYL5

2. U B P aEs (zf —z) H. d dHEE
(z° + 2% + z) . &1 A § Bl R A9 q19 &
PIBR gHs TPIEM & APH H TP dlel ghal Bl
HH-H-BH AT gRl

A. x-1

B. x

Cx+1

D.:z:(:z;2 + x + 1)

Answer: A



https://dl.doubtnut.com/l/_uoCZJzAYcS60

| { b I I R Do | IEPAVASER_ D | J

3. IR gficdT 4 APvg,6 JAHUS 8 JHUS 3R 14

APV &F IRTA & galdt 81 9 IRI 12 : 00 &
Shel JoiH1 YR dxdl el fed Iug 9 O gl
i3t ?

A. 12 g3ia 2 fAFe 48 IS

B. 12 §3la 3 fAe

C. 12 931w 3 fide 20 IHe

D. IWRI<h H A DI &


https://dl.doubtnut.com/l/_uoCZJzAYcS60
https://dl.doubtnut.com/l/_oAKRM5KYbzca

Answer: A

O dfa &

4, Ife a+b+c=11 MR

ab+bc+ca =20,a° + b + ¢ —3abc B
HT- gP1 -

A. 121

B. 341

C. 671

D. 781


https://dl.doubtnut.com/l/_oAKRM5KYbzca
https://dl.doubtnut.com/l/_UpLXZGHcIZ9z

Answer: C

O dfa &

5.1 18 T@AT 67 x 35° x 1110 & -t srursy
SIATU 8 ?

A.10

B. 30

C.20

D. 40


https://dl.doubtnut.com/l/_UpLXZGHcIZ9z
https://dl.doubtnut.com/l/_4RQxxDusIzPO

Answer: B

O da &

6. afe A=t &1 gea Rs 15 wfer o &, ugar A &
e § 20% dfg &1 STl & a1 o 20% ger &
STl &, o ST & Jed | fooaa gfaer & &t

A ge?

A. 6% (Tf5 )
B. 4% (f5 )
C.5% (dfg )


https://dl.doubtnut.com/l/_4RQxxDusIzPO
https://dl.doubtnut.com/l/_XzTU3IvjatKy

D. 10% (3fg )

Answer: B

O &

7. 22,42 6%, 8%, 10%, 12° 3rofd PR 6 9H
I3 & o1 BT 3fAd =T gI°TT 2

A. 60

B. 60.65

C.62


https://dl.doubtnut.com/l/_XzTU3IvjatKy
https://dl.doubtnut.com/l/_zhe41kHpicwy

D. 60.67

Answer: D

O S s

8. U faemeft 3199 =v & 2.5 foort / guer fl A1l 4
TAP A9 Tpcl 6 e 38 I ugadn &1 3rTa fa
g 3191 91t 1 fert / =0t S61 T ¢ 37 319 W

6 fAFIC Ugel UGS 1T &1 3 TR H Fpel bl gdl & -

A. 1.5 fopet


https://dl.doubtnut.com/l/_zhe41kHpicwy
https://dl.doubtnut.com/l/_VpSy8AhCurg4

B. 1.75 fopHI!

C. 2.0 forrl

D. 2.4 fort

Answer: B

O dfa &

9.3k n = 50, Tz = 250 92T Tz? = 2500 &, I

b farer & -

A. /5


https://dl.doubtnut.com/l/_VpSy8AhCurg4
https://dl.doubtnut.com/l/_0L1QrYdol2BL

B.5

C. 25

D. 390 ¥ @IS ol

Answer: D

O dfd &

10. Uch B&ll & 45 BH A= a1 1o 31ar g1
fawT g & forw gAd €1 10 B gH1 o gAd &
deT 20 ©1F IO faw gd &1 fasi= g arell B

T & -


https://dl.doubtnut.com/l/_0L1QrYdol2BL
https://dl.doubtnut.com/l/_lYJqM5LiwTUl

A.35
B.15

C.25

D. 315 & PIg &l

Answer: A

O S s &

11. ABC Uh HHep10T 39T &1 o A F Ui BC R AD

e STel1 3171 IfG AB=5 IHT dT AC=12 IHI, dI AD

P TN ©


https://dl.doubtnut.com/l/_lYJqM5LiwTUl
https://dl.doubtnut.com/l/_idGLU4g2ryVc

156
A —— It

. 65
12

c 60
13

0. 7 au

Answer: C

O S &

12. U Tpel & 15 ATYD] & HRI bl AR A
58 fasum affaRaa fsan s &1 a1 & =g urn s/

fop 1 3189k, ST pI dRdfd® YR 87 fhaT o1, 78


https://dl.doubtnut.com/l/_idGLU4g2ryVc
https://dl.doubtnut.com/l/_gygwNYQBD9Mu

fopar 3rffeifeda o9 fam sam o1l adafde JHT-a

HIe 2T -

A. 58.6 foparm

B. 49 fopuT

C. 45 foa

D. IRNh A Plg el

Answer: A

O i w &



https://dl.doubtnut.com/l/_gygwNYQBD9Mu

13. G ISA137 o JHATAR HA1eY bl 3 HE3i § I
U I & 1Y 3UTd FHH 3: 5 8, BIT T B
931 JWAT P ATY T 341d &?

Al:2

B.1:3

C.1:4

D.1:5

Answer: D

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_lpT5fsQgSBSP

14. Ife tanf + sinf® = m aoT

tanf — sinf = n &, @ m? — n? & AF RTR

Answer: A

O SrA &



https://dl.doubtnut.com/l/_q5QCkeFe4JSH

15. k & foog A9 & A0 2® + ka® — 22 + 1 &1
U IOEE (z + 1) & ?

A1

B. 2

C.3

D.4

Answer: D

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_QNMUjZZw7irz
https://dl.doubtnut.com/l/_cW97C4RIojXK

16. TPl A W 5% AMB AT HI X A 3 dqY b

Tehdfeg AT HTERUT TS BT 3R Rs 122 &1 & & -

A.Rs 20000
B. Rs 16000
C. Rs 18000

D. Rs 24000

Answer: B

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_cW97C4RIojXK

17. U s AABC ¥, af6 AD | BC &, @
3AB? &1 91 frdd SRTeR g1 ?

A. 3AD?

B. 44 D?

C.5AD?

3 2
D. EAD

Answer: B

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_2NRVNv8JzywW
https://dl.doubtnut.com/l/_TWLBJhQaZCL8

18. afe 2ycos @ = zsinf vd
2

2z secd — ycosechd = 3 &I, dl 1

o1 8Tl ?

+ y Pl HIH

A.O

B.1

C.2

D.5

Answer: B

Oaﬁ%ﬁrwaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_TWLBJhQaZCL8
https://dl.doubtnut.com/l/_o63OjT4JZcAP

19. U ATURI 379 ATghi Dl 25% BT Ueh F2T G

W 25% BT AT BHAT 81 A TP AT BT HH Hod
Rs 1440 g, dl gTeI 3ifded g o1 g1 ?

A. Rs2000

B. Rs2100

C. Rs2200

D. Rs2400

Answer: D

Oaﬂ%ﬁr?ﬂ?aﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_o63OjT4JZcAP

20. 5 T YT Bl U g Ueb IAATPR b, foraeh!
O™ 25 I x 18 9T §, & ¥&1 1 & U9 g9H 3
I RIS db Ul €1 dp A fpaAT urt 3R g
311U fob g9 =T O &l G ATV ?

A. 50

B. 900

C.75

D. 850

Answer: D

| @ 2w



https://dl.doubtnut.com/l/_DWNzCxa2Bchl

21. V% AT & oY (4, 6), (2, — 2) 31 (0, 2)8]

Sb brgh P [AGlid SiTd DUl

A. (2,1)

B. (2,3)

C.(2,2)

D. (1,2)

Answer: C

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_DWNzCxa2Bchl
https://dl.doubtnut.com/l/_l1Viik7MxR6z

B.O

C.3

D. 2

Answer: D

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_l1Viik7MxR6z
https://dl.doubtnut.com/l/_7ssCbSMiYOPh

18° in18°
23, 2% 80 +STn 80 &1 O STd HIf]
cos 18~ — sin 18

A.tan 18°

B.sec63°

C.cos 18°

D.tan 63°

Answer: D

O &



https://dl.doubtnut.com/l/_JHGoaQCQ5093

Answer: D

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_0YjIIccWV01Y
https://dl.doubtnut.com/l/_mcyUMF8ETGTy

25. A(3, 5), B(- 4, 8), C(- 6, - 2) U FNsT & HHSF
ofit & fAcerias €1 st fi ATfedesT o1 THIdHRT &-
Az +4y—-17=0
B.dr +y+ 17 =20
Cx—4y+17=0

D.y —4x — 17 =10

Answer: C

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_mcyUMF8ETGTy

26. Uh AAIPRN i I 719 75 M x 60 H g

A & &9 4 @ g diSs &I df S 59 UBR

a1 g2 & b Up HSH i bl eTITS B HHIR T
IR 3D dIglE & FHIEAR &, dl d5Ph W Rs
4.50 R A IS rsar 1 @ g -

A. Rs2258

B. Rs2358

C. Rs2458

D. Rs2558

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_Wt7VnPnb8H1f

O A&

27. U% Jd P 41 SAIU U g & JHSDIUT IR
Hled! g1 379 ¥ U Sfia1 & @ug 10 3R 3 &1 3R
oY SftaT & @vg 6 37R 5 & I B AN &-

/85

2

B. /72
C. /170

D. 3Rk # I PIs gl

Answer: C


https://dl.doubtnut.com/l/_Wt7VnPnb8H1f
https://dl.doubtnut.com/l/_PpZYqgnlS489

O A&

Vh+1
4

sin12° x sin48° x sin 54° &I A &FII-

28. q-ﬁ:(r SiIl 540 — Eﬂ-’



https://dl.doubtnut.com/l/_PpZYqgnlS489
https://dl.doubtnut.com/l/_WjTNL2O5dX8y

| ¥ IR
J

A.Az{a::w }
B.B:{a::a:
}
C.C’:{:L'::I: }
D.DZ{CIZ:CB }
Answer: A

O s



https://dl.doubtnut.com/l/_WjTNL2O5dX8y
https://dl.doubtnut.com/l/_IUvTiBw56S09
https://dl.doubtnut.com/l/_ho5EC54V528m

30. 37RTal shH | ¥ YA 1, 3, 5, 7, 2, (x+ 1), (x+
3), 6,7, (x + 7), 22 3R 25 &I ATfeAPT 14 €, dd x B
a9 ¢

A. 12

B.13

C.14

D.15

Answer: A

Od’r%a‘r:ﬁ?aﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_ho5EC54V528m

31. 115 Hiex a7 135 Hiex @ & JePisal, HHF
54 forl / dier a1 36 fbdl /der ayT &t <l |
AR TRl W fAoRid féem # <Iefdl € df 98 FHa
,'{SRTH d U -g@R I IR & &dfl " g ?

A. 5 dbg

B. 9 Ahg

C. 1038

D. 12 U8

Answer: C



https://dl.doubtnut.com/l/_iAa6sv3InwTE

3. 3™ Y@ @ gHiewu, s fdg
(acos®f,asin’@) & @ex A & dUl
z secl + ycosecd = a R @ &, 81T -

A.x cosf + ysinf = asin 260

B.z sinf + ycos ecld = a cos 20
C.xsinf + ysinf = asin 20

D.z cos @ — ysinf = a cos 20

Answer: D

| s ]


https://dl.doubtnut.com/l/_iAa6sv3InwTE
https://dl.doubtnut.com/l/_eHG5dEdvJwVK

| @ dif3a) 3R e

33. 3afe AACDH, LABC > 90°
AD | CB#®,d AC? &I 4= &= gP1 ?
A. AB?> — BC* + 2BC, BD
B.AB*> — BC? — 2BC, AD
C.AB* + BC? + 2BC. BD

D. AB?> + BD? + 2BC. BD

Answer: C

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_eHG5dEdvJwVK
https://dl.doubtnut.com/l/_KwmGly7qsILi

34. 3 9 fedl ¢ o BHLE 60 fAFe g 75 AAe A

IR Tbd &1 Ub dRRT 9c1 b bl Wiell BdT 2l Afe
Y 9 vt Wi U ST, a9 ¢ 50 fide # R
STar &1 f5rd? 99 & IRRT 9 dp B @iell =

bl €, dg AT & -

A. 100 faqe
B. 80 fAq¢e
C. 120 faqe

D. 150 fAe


https://dl.doubtnut.com/l/_KwmGly7qsILi
https://dl.doubtnut.com/l/_YxaLPHJm7ymG

Answer: A

O dra &

35. A AT B & da- H 9: 4 Pl 3UId &l A A &

dd 15% TG SITC, A9 Gl &1 Pl dd- Rs 7175 &l
STTOTT| B 6T A ST & ?

A.Rs 2000

B. Rs 4000

C.Rs 4500

D. Rs 2500


https://dl.doubtnut.com/l/_YxaLPHJm7ymG
https://dl.doubtnut.com/l/_FTyZM1N102ge

Answer: A

O da &

36. fooY faemerd & fAerel &1 3d ad= Rs 1500

g1 & fAerep! B fAgfith & d1q el da- Rs 2000 96
SRYT 31X 379d a4 Rs 50 g¢ I-TI el H ada
e fopa g ?

A. 15

B.13

C.18


https://dl.doubtnut.com/l/_FTyZM1N102ge
https://dl.doubtnut.com/l/_w4sIwv4meht1

D. 16

Answer: C

O &

37. fed) TR H WoE 39dh Hare o 3nef ag

TE 2 BF Y UYd WY MR H Hu b
SRTSR &1 3Tt g1 I 3 get = g -

Atan ' (1/2)°

B.tan ' (1/3)°


https://dl.doubtnut.com/l/_w4sIwv4meht1
https://dl.doubtnut.com/l/_ED9w27fEae28

C.tan '(1/4)°

D.tan" ! (2)°

Answer: B

O ==

3
38.tan(% + H)tan(% + 6’) &I AT &P -

Al

C.0


https://dl.doubtnut.com/l/_ED9w27fEae28
https://dl.doubtnut.com/l/_vG8dFEp2VVSY

D. 2

Answer: B

O &

39. A fHg (1,2), (x, - 1), (4,5) G &, dl x &I
AT SITd HIfST -


https://dl.doubtnut.com/l/_vG8dFEp2VVSY
https://dl.doubtnut.com/l/_KbVpkxeb5vEJ

D. 2

Answer: B

O dfa &

40.3f@ a%c % = p?* 1 g, Y x BT HHE BP1I-

loga

A.
loga — 2logc — 3logb

5 loga
" loga — 2logc + 3logh

logh
C o8

" loga — 2logc — 3logh

logh
D o6

" loga — 2logc + 3logh


https://dl.doubtnut.com/l/_KbVpkxeb5vEJ
https://dl.doubtnut.com/l/_rYKxV3WwI9Tr

Answer: C

O dra &

41. I 4a® — 4ab — & — 2bc BT UH IUHWUS

(pa — 2b — c) &,dl p I HAMF &

A —1
B.1
C.—2

D.2


https://dl.doubtnut.com/l/_rYKxV3WwI9Tr
https://dl.doubtnut.com/l/_hdmkF3x6e87M

Answer: D

O dra &

42. 9EI9 & s & urdids, 1fod & 39 30 &
60 % SRTSR & a2T 310 & 39 3i% 39 ofifad &
firel 3iepl & 60% SRTSR &1 Afe il fawat & 3xesr
fawl & 39T Bl UIdics 147 &, d sfdg & 39db
fope 376 € ?

A. 27

B.45


https://dl.doubtnut.com/l/_hdmkF3x6e87M
https://dl.doubtnut.com/l/_rwgddJjIYO8v

C.75

D. 80

Answer: A

O A&

43. 3¢ 22° + 42* 4 2ax + b R WE (:132 — 1)

I fAIf3d 81 37Te, @) a 31 b & AT HHAE g1 -

A 13

B.—1, —4


https://dl.doubtnut.com/l/_rwgddJjIYO8v
https://dl.doubtnut.com/l/_VIEbWlvolGtX

c.—1,4

D.1, — 2

Answer: B

O A&

44.tan3Atan2A tan A SRR ¢ -

A.tan3A — tan24 — tan A

B.tan3A4 + tan2A + tan A

C.tan3Atan24 —tan A


https://dl.doubtnut.com/l/_VIEbWlvolGtX
https://dl.doubtnut.com/l/_ks6GMnwmwkkR

D. 3WIth H { Blg el

Answer: A

O &

45, Ife 3cosf = 5sinf al,

5sinf — 2sec® 0 + 2cos 6
: e
Hsinf + 2sec3 0 — 2cos

A 361
" 2397


https://dl.doubtnut.com/l/_ks6GMnwmwkkR
https://dl.doubtnut.com/l/_0ubFove9ikiO

o, 127
- 979

Answer: B

O dfa &

z/
46,7 2V — o &0 (%) e 2T -

Az(®/v) 41
B.z(2/¥) —1
c.z(@/v) _2

D. %/ ¥


https://dl.doubtnut.com/l/_0ubFove9ikiO
https://dl.doubtnut.com/l/_d81WMwXesgVC

Answer: B

O A&

47. T el & 15 dTcidbl &b dor A1 &) 18 gRoft &

JTcTdh| & dafd & s ol ATfe®T gl

A. 34.5 foparm

B. 35 fparm


https://dl.doubtnut.com/l/_d81WMwXesgVC
https://dl.doubtnut.com/l/_f1P37E0iHS5d

C. 35.5 foar

D. 3R A A HIg g

Answer: B

O A&

48. U AT A, 173 cm? &89%d didl UP

SHETg ST &1 39 fsH &1 3mad- 10380 cm® &l

AGIaR 39 s 1 U1 Acig BT &A% T I ?

A. 3400


https://dl.doubtnut.com/l/_f1P37E0iHS5d
https://dl.doubtnut.com/l/_FjK9X8fnNZS2

B. 3600

C. 3800

D. 4000

Answer: B

O fa &



https://dl.doubtnut.com/l/_FjK9X8fnNZS2

